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+++ Zöldáram és távfűtő megoldás regionálisan előállított faforgácsból +++ 

2025-re előirányozva, de a tervezettnél korábban, már 2024 

szeptemberében rendszerbe állítva +++ A szimbolikus energiaváltást Arnold 

Schwarzenegger és a BMW AG igazgatótanácsának gyártásért felelős tagja 

végezte el +++ 

A BMW Group Steyr-i gyára teljes egészében távfűtésre áll át: a rendszeres 

működéséhez szükséges energiát az osztrák motorgyár mostantól nem földgáz 

elégetéséből nyeri ki, hanem egy közeli biomassza-erőműből érkező hőre 

támaszkodik. Az energiaváltást, amellyel a BMW Group hatékonyan csökkenti 

tovább ökológiai lábnyomát, szimbolikusan Milan Nedeljković, a BMW AG 

igazgatótanácsának gyártásért felelős tagja és Arnold Schwarzenegger közösen 

végezte el. 

„Világszerte optimalizáljuk létesítményeink ökológiai lábnyomát, innovatív 

technológiák alkalmazásával és olyan regionálisan elérhető lehetőségek 

kiaknázásával, amelyek mentén fosszilis tüzelőanyagok nélkül állíthatunk elő 

energiát. A Steyr-i gyárban ma új mérföldkőhöz érkeztünk” – fogalmazott Milan 

Nedeljković, a BMW AG igazgatótanácsának gyártásért felelős tagja. 

A BMW Group Steyr-i gyára évente körülbelül 250 gigawattóra energiát használ fel 

– ez mintegy 59 000 háztartás energiaszükségletével egyenlő. Az utóbbi években 

az üzem energiafogyasztása következetesen csökkent. „2006 óta sikerült csaknem 

felére csökkentenünk a motoronként felhasznált energia mennyiségét” – mondta 

Klaus von Moltke, a BMW Group Steyr-i gyárának igazgatója. 
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A hőellátás ebben kiváltképp fontos szerepet játszik. „A gyár először 2012-ben 

csatlakozott rá a távfűtő hálózatra, azóta pedig többszörös bővítések történtek” – 

tette hozzá Klaus von Moltke. A szakemberek a távfűtő megoldásra történő teljes 

átállás lehetőségét a 2024-es és a 2025-ös év fordulójára irányozták elő, ez 

azonban két és fél hónappal korábban megvalósult. 

Az energiaváltás egy erős, regionális partner nélkül nem valósulhatott volna meg: a 

BMW Group Steyr-i gyára mostantól a Fernwärme Steyr alig egy kilométerre 

működő biomassza-erőművéből érkező hőre támaszkodik. A létesítményt az állam 

két energiaszolgáltatójának – az Energie AG Oberösterreich Erzeugung GmbH és az 

EVN Wärme GmbH – közös leányvállalata, a Bioenergie Steyr GmbH üzemelteti. A 

BMW Group Steyr-i gyárának hőenergia-ellátása érdekében a Fernwärme Steyr 

telephelyén egy 10 megawattos biomassza-kazánnal felszerelt, újabb hőtermelő 

erőművet építenek, így a müncheni központú vállalatcsoport Steyr-i gyára teljes 

egészében megújuló erőforrásokból nyeri ki a működéséhez szükséges energiát: a 

hőt a környező erdőkből származó faaprítékból és faforgácsból állítják majd elő. 

„A száz százalékban megújuló biomasszából származó hőre való áttéréssel ma 

nagy lépést teszünk. Gyárunk mostantól mind a villamos energiát, mind a 

rendszeres működéshez szükséges hőt megújuló energiaforrásokból nyeri ki” – 

összegezte Klaus von Moltke. 

A szimbolikus energiaváltást az üzem több mint ezer munkatársának jelenlétében 

végezték el. Az eseményen Arnold Schwarzenegger is tiszteletét tette, aki 

beszédében az éghajlatváltozás ellen hatékony hétköznapi tetteket szorgalmazta, 

majd elzárta a gyár bevezető gázvezetékeit. Ezután Milan Nedeljković, a BMW AG 

igazgatótanácsának gyártásért felelős tagja szimbolikusan megnyitotta a távfűtő 

megoldás becsatlakozó ágát. 
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Arnold Schwarzenegger, Klaus von Moltke és Milan Nedeljković az esemény 

részeként az üzem oktatási központját, erőforrás-összeszerelő részlegét és 

nemrégiben megnyitott elektromosmotor-gyártósorát is meglátogatta, mindegyik 

állomásnál kedélyesen elbeszélgetve a létesítmény munkatársaival. 
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Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

https://www.press.bmwgroup.com/hungary 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium autó- 

és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW Group 

világszerte több mint 30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán 

keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2023-ban a BMW Group több mint 2,55 millió darab gépkocsit és több mint 209 000 darab motorkerékpárt értékesített 

világszerte. 155,5 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2023-as pénzügyi évben 17,1 milliárd eurós nyereséget 

termelt. A 2023. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 154 950 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának 

alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, 

mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroup 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
Facebook: http://www.facebook.com/bmwgroup 
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